
 

環境に関する県民等意識調査の結果について 

 

１ 調査の概要 

 (1) 目 的 

新岡山県環境基本計画の見直しにあたり、環境保全の各分野に対する県民や事業者の

意識や行動の実態を調査し、県民等の環境保全に対する意識やニーズの変化を同計画に

反映させることを目的として実施した。 

 

(2) 調査方法等 

ア 対  象  県民調査 20歳以上の県内在住者2,500人 

事業所調査 従業員数30人以上の県内の事業所500社 

 

イ 期  間  平成28年５月13日～平成28年６月９日 

 

ウ  主な設問  ・現在の環境に対する実感 ・県の進めている取組の認知度 

          ・環境活動への取組    ・2020年頃の県の環境 

          ・行政に期待すること 

 

エ 方  法  郵送による配付・回収 

 

(3) 有効回答数等 

・ 県民調査  有効回答数1,335件（有効回答率53.4％） 

・ 事業所調査 有効回答数 223件（有効回答率44.6％） 

 

(4) 回答者属性 

ア  県民調査（単位：上段は人、下段の( )は％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ  事業所調査（単位：上段は社、下段の( )は％） 

 

 

 

 

 

   (その他には建設業、金融・保険業、教育・学習支援業、宿泊業・飲食業等含む) 

 

２ 結果の概要   

報告書(概要版)のとおり 

男性 女性 計 

552 

(41.3) 

783 

(58.7) 

1,335 

(100.0) 

備前局管内 備中局管内 美作局管内 計 

629 

(47.1) 

558 

(41.8) 

148 

(11.1) 

1,335 

(100.0) 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 計 

100 

(7.5) 

124 

(9.3) 

215 

(16.1) 

235 

(17.6) 

318 

(23.8) 

343 

(25.7) 

1,335 

(100.0) 

製造業 医療、 

福祉 

サービス

業 

運輸業、

郵便業 

卸売業、

小売業 

その他 計 

66 

(29.6) 

44 

(19.7) 

23 

(10.3) 

21 

(9.4) 

21 

(9.4) 

48 

(21.6) 

223 

(100.0) 


